

Sociální Inkluze Ostrava

OSTRAVA!!!

Jedná se o platformu statutárního města Ostrava pro přímou podporu osob sociálně vyloučených či sociálním vyloučením ohrožených, ve spolupráci s neziskovými organizacemi, které s osobami z této cílové skupiny anebo v sociálně vyloučených lokalitách pracují – poskytují služby.

Veškeré informace naleznete na: www.ostrava.cz

Základ programu:

3 pilíře – VZDĚLÁNÍ, ZAMĚSTNÁNÍ, BYDLENÍ (se vším je spojena bezpečnost města).

CSSO, o.p.s. se k Inkluzi přihlásilo vzhledem ke svým dlouholetým zkušenostem s CS a schopností zajistit pilíře vzdělání a zaměstnání a postupně pracuje na zajištění pilíře bydlení. CSSO, o.p.s. ve spojení s Bílým Nosorožcem, o.p.s. bylo vybráno jako jeden ze dvou hlavních partnerů města v rámci programu.

Pilíře VZDĚLÁNÍ A ZAMĚSTNÁNÍ organizace zaštiťuje svými projekty OPLZZ:

AGENTURA PRÁCE PRŮVODCOVSTVÍ

Oba projekty jsou zaměřeny na cílenou práci s osobami ohroženými či přímo sociálně vyloučenými v rámci aktivit programu motivace a aktivizace CS, dále na možnosti její rekvalifikace, následně zprostředkování zaměstnání, podpoření zaměstnaného příspěvkem na mzdu zaměstnavateli a asistence (průvodcovství) v zaměstnání k patřičné adaptaci zaměstnance na plnohodnotný pracovní proces.

Pilíř BYDLENÍ chce organizace doplnit tvrdým projektem výstavby Multifunkčního centra v lokalitě Mariánských Hor a zahájením činnosti Sociální firmy, která by se věnovala stavební činnosti spojené s bydlením klientů s jejich aktivní účastí na něm.

Sociální firma

Sociální podnik navazující na projekty OPLZZ v zaměstnávání osob sociálně znevýhodněných pro oblast stavebnictví a manuální nekvalifikované práce.

1. fáze programu:

Období: 2012/2013

Ve spolupráci se zapojenými neziskovými organizacemi vybírá nejméně 10 rodin z města Ostravy (nejlépe z SVL), které se plnohodnotně zapojí, skrze inkluzi – pilíře vzdělání, zaměstnání, bydlení, do společnosti.

Konkrétní představa v realizaci Inkluze: Partneři nabídnou rodiny, kterým budou zajišťovat předškolní výchovu dětí, rekvalifikace pro rodiče, zprostředkování zaměstnání pro rodiče a město Ostrava poskytne rodině byt za mimořádných podmínek (co nejnižší kauce, apod.). Partneři pak nadále budou pracovat s rodinou, aby jejich inkluze nabyla plnohodnotnosti.

2. fáze programu:

Období: 2014/2020

Na základě úspěšnosti 1. fáze programu bude posouzena jeho možnost dalšího fungování jako efektivního nástroje sociální inkluze ve společnosti a podpora z evropských zdrojů, na kterou by navazovala tvorba a realizace projektů města a spolupracujících organizací a institucí v rámci Sociální inkluze Ostrava.